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СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ  

З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 

 

Арасланова В.В., Сергієнко К.М. 
Національний університет фізичного виховання і спорту України, Київ 

 

Вступ. Багато авторів відзначають, що традиційний підхід до організації фізичного 

виховання студентської молоді не дозволяє в достатній мірі здійснювати вирішення 

основного  завдання – всебічного  розвитку особистості, що обумовлює доцільність розробки 

і впровадження  в  процес фізичного виховання студентів різних інноваційних технологій. 

Нинішній світ як у глобальному, так і в локальному вимірі зазнає змін, що вимагає 

нових підходів до підготовки людини до життя, зокрема, засобами освіти. Традиційна освіта, 

зберігаючи загалом свій конструктивний зміст, багато в чому відстає від потреби дня, а тим 

більше – від перспектив, що очікують на людину вже в недалекому майбутньому. 

Причинами необхідності створення інноваційних технологій у галузі фізичного 

виховання є:  

- незадовільний стан фізичного здоров’я та рухової активності студентської молоді;  

- поява нового програмного забезпечення, надають можливість покращити розвиток 

фізичних якостей студентів; 

- інтегрування наукових досягнень і обмін інформацією щодо фізичного виховання;  

- переосмислення історичної спадщини з питань фізичного виховання молоді в Україні 

та інших країнах 

Багато авторів відзначають, що традиційний підхід до організації фізичного виховання 

студентської молоді не дозволяє в достатній мірі здійснювати вирішення основного завдання 

– всебічного розвитку особистості, що обумовлює доцільність розробки і  впровадження  в  

процес фізичного  виховання  студентів  різних  інноваційних технологій У сучасній  

науково-методичній літературі поняття «освітня технологія», «педагогічна технологія»,  

«технологія  навчання», «технологічний  підхід»  зустрічається досить часто. Їх 

використовують для опису різних авторських  методик, нетрадиційних педагогічних систем і 

підходів до організації навчального процесу.  

Вони мають на метi пооперацiйне впровадження рiзних видiв педагогічних 

нововведень, що викликають змiни в традицiйному педагогiчному процес. У фізічному 

вихованні студентів авторами розроблялися й застосовувалися  технології навчання  рухової 

діяльності, технології розвиваючого навчання, технології суб’єкт – суб’єктної взаємодії, 

технології індівідуального розвитку, рейтингові технології тощо 

Мета роботи. Вивчити особливості використання інноваційних освітніх технологій в 

процесі занять руховою активністю студентів. 

Методи дослідження. Аналіз сучасної наукової та навчально-методичної літератури.  

Результати дослідження та їх обговорення. Отже, варто сказати, що під інноваційною 

освітньою технологією розуміють  відтворену в масовій педагогічній  практиці 

цілеспрямовану систему дій по розробці ієрархії навчальних цілей і завдань, визначення 

раціональних способів їх досягнення у вигляді конкретних результатів навчання. Інновацiйнi 

технології покликанi переводити iнновацiйнi нововведення в систему норм, вказiвок, засобiв 

та прийомiв, якi забезпечують їх результативнiсть i реалiзацiю на практиці в певний 

історичний час.  
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В останні роки у фізичному вихованні студентів все ширше використовуються 

комп’ютерні технології, що дозволяє індивідуалізувати та інтенсифікувати процес фізичного 

виховання, підвищує активність студентів, їх мотивацію до занять фізичними вправами, 

створює умови для самостійної роботи, сприяє  виробленню самооцінки у студентів, створює 

комфортне середовище в процесі занять фізичними вправами. Результатом є підвищення 

ефективності процесу фізичного виховання студентів. 

Так,  наприклад,  ученими  розроблялися  методики  використання  і досліджувалися 

особливості  впливу на показники фізичного стану та мотивацію студентів до занять 

наступних видів рухової активності: - гідроаеробіки; - фітнес-програми «Пілоксінг» 

(програма являє собою комбінацію Пілатеса, танцювальних і боксерських рухів); - бойового 

фітнесу; - стретчинг-програм у фізичному вихованні студенток; - степ-аеробіки; - програми 

«Kangoo Jumps»; - методики комплексного застосування оздоровчих методик пілатесу і 

бодіфлекса; - хореографічних та гімнастичних вправ у факультативній формі фізичного 

виховання студентів.  

У даний  час  активно  розробляються і апробуються інноваційні технології  фізичного 

виховання  студентів, засновані на використанні сучасних видів рухової активності в різних 

формах занять. Впровадження  таких  технологій  сприяє  підвищенню  інтересу студентів до 

занять, поліпшенню показників фізичного стану, покращення успішності, зацікавленості до 

навчання шляхом впроваджених різних новітніх технологій загалом. 

Висновки. Таким чином, аналіз змісту інноваційних педагогічних технологій дозволяє 

зробити висновок, що для вирішення проблеми підвищення ефективності фізичного 

виховання  студентів,  можна  використовувати різні типи технологій,  виходячи з  цілей, 

завдань,  фізичної підготовленості та мотиваційної готовності студентів. Інноваційні 

технології у сучасній науковій літературі розглядаються як процесуально  

Актуальні проблеми і перспективи розвитку фізичного виховання і спорту є 

структурованою сукупність прийомів і методів, спрямованих на вивчення, актуалізацію та 

оптимізацію інноваційної діяльності у результаті якої створюються нововведення, які 

викликають якісні зміни. Принцип оздоровчої спрямованості фізичного виховання 

конкретизується у фізкультурно-оздоровчих технологіях, які в даний час активно 

розвиваються.  

Основним завданням сучасної системи фізичного виховання мають бути: підвищення у 

студентів рівня фізичної  підготовленості, забезпечення оптимальних умов для їх фізичного  

розвитку, формування потреби до систематичних  занять  фізичними  вправами. Водночас, 

результати численних досліджень науковців свідчать, що сучасні підходи, які 

використовуються  під  час  організації  освітнього  процесу фізичного виховання у закладах 

вищої освіти, не забезпечують ефективного вирішення означених  завдань. Саме тому, пошук 

нових, ефективних  форм організації навчального процесу з фізичного виховання у закладах  

вищої  освіти  є важливим завданням фахівців в галузі фізичного виховання. 

Саме тому, використання інноваційних технологій в фізичному вихованні студентів 

повинно  здійснюватися  на  основі  інтегрального  підходу,  який  обумовлює реалізацію 

студента  у  навчальній,  соціальній,  професійній  та  суспільній діяльності 
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Вступ. Складні умови здійснення навчальної діяльності вітчизняних студентів закладів 

вищої освіти (ЗВО) в умовах дистанційного навчання, тривала соціальна ізоляція зумовили 

посилення в них тривожності, погіршення самопочуття, порушення міжособистісних 

стосунків [3]. А воєнний стан на території країни загострив ситуацію, що призвело до 

поширення стрес-асоційованих розладів серед студентської молоді [1, 2]. Тому актуальним 

питанням сьогодення є пошук шляхів для підтримки психоемоційного стану здобувачів 

вищої освіти засобами оздоровчо-рекреаційної рухової активності (ОРРА). 

Мета роботи – перевірити вплив оздоровчо-рекреаційної рухової активності на 

показники психоемоційного стану студенток економічних закладів вищої освіти. 

Методи дослідження: теоретичний аналіз, анкетування, статистичний аналіз. 

Результати досліджень та їх обговорення. У дослідженні, яке тривало в 2022 – 2023 

навчальному році, прийняли участь 65 студенток Київського національного економічного 

університету імені Вадима Гетьмана. Їм було запропоновано оцінити свої активність, сон, 

настрій, апетит, працездатність та самопочуття за 5-бальною шкалою, де 1 - найбільш 

низький рівень, а 5 – максимальний. 

Установлено, що найвищим балом студентки оцінили свою працездатність: її середня 

оцінка склала 4 (3; 4) бала, де представлення має вигляд Ме (25 %; 75 %). І хоча середні 

інших досліджуваних показників склали 3 бала, утім, як можна пересвідчитися з рисунка 

(рис. 1), якість сну та рівень апетиту були оцінені студентками нижче порівняно з іншими 

показниками, а саме у 3 (2; 4) бала. 

 
Рис. 1. Оцінка показників, що впливають на якість життя (n=65) 

 

За результатами рангового дисперсійного аналізу встановлено відсутність статистично 

значущих відмінностей між вказаними показниками (Н(df=54 N=390)=6,429; p=0,2667). 

Зменшивши число градацій досліджуваних показників до трьох рівнів – знижений, 

середній та підвищений – ми здійснили розподіл студенток за їх самооцінкою показників, що 

впливають на якість життя (рис. 2).  


